Deklaracja dostępności 
 
Warunki techniczne publikacji oraz struktura dokumentu elektronicznego Deklaracji Dostępności
Szkoła Podstawowa nr 5 we Wrocławiu  zobowiązuje się zapewnić dostępność swojej strony internetowej zgodnie z ustawą z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych. Oświadczenie w sprawie dostępności ma zastosowanie do strony internetowej SP 5.

Daty publikacji i aktualizacji
[bookmark: _GoBack]Data publikacji strony internetowej: 2019.11.10 
Data ostatniej istotnej aktualizacji: 2019.11.10

Status pod względem zgodności z ustawą
Strona internetowa jest zgodna z ustawą z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych w zakresie wymaganym ustawą, tj:
1) strony podmiotowej Biuletynu Informacji Publicznej;
2) poniższych elementów strony internetowej
a) danych teleadresowych podmiotu publicznego oraz linku do strony podmiotowej Biuletynu Informacji Publicznej podmiotu publicznego,
b) narzędzi służących do kontaktu z podmiotem publicznym,
c) nawigacji,
d) deklaracji dostępności strony internetowej lub aplikacji mobilnej podmiotu publicznego, zwanej dalej "deklaracją dostępności". 

Zgodnie z wytycznymi w/w ustawy z dnia 4 kwietnia 2019  strona internetowa jest: 
- w pełni zgodna pod względem technicznym, 
- częściowo zgodna pod względem treści na niej zawartej: 
- pliki PDF, DOC itp. - redaktorzy starają się ograniczyć do minimum korzystanie z takich plików i osadzać teksty bezpośrednio w serwisie. Odrębną kwestią jest poprawne formatowanie plików tak, by były one dostępne (np. powinny posiadać strukturę znaczników, czyli tagowanie); 
- serwis zawiera dokumenty PDF, które powstały na podstawie źle przygotowanych dokumentów word (nie ma w nich dobrze zaznaczonej logicznej struktury) - lub są skanami dokumentów. W miarę możliwości będziemy to poprawiać oraz dokładać starań, by nowe dokumenty przygotowywane były poprawnie; 
- nieczytelne przez czytniki ekranu dokumenty PDF użytkownicy mogą rozpoznać narzędziem OCR
- filmy nie posiadają napisów dla osób niesłyszących,
Strona posiada następujące ułatwienia dla osób z niepełnosprawnościami:
▪ możliwość zmiany rozmiaru tekstu

Data sporządzenia Deklaracji i metoda oceny dostępności cyfrowej
Oświadczenie sporządzono dnia: 2020-09-22. 
Deklarację sporządzono na podstawie samooceny przeprowadzonej przez podmiot publiczny.
 
Skróty klawiaturowe
Na stronie internetowej można używać standardowych skrótów klawiaturowych przeglądarki.

Informacje zwrotne i dane kontaktowe.
W przypadku problemów z dostępnością strony internetowej prosimy o kontakt. Osobą kontaktową jest sekretarz szkoły sekretariat.sp005@wroclawskaedukacja.pl.
Kontaktować można się także dzwoniąc na numer telefonu 717 986 703. Tą samą drogą można składać wnioski o udostępnienie informacji niedostępnej oraz składać skargi na brak zapewnienia dostępności.

Informacje na temat procedury
Każdy ma prawo do wystąpienia z żądaniem zapewnienia dostępności cyfrowej strony internetowej, aplikacji mobilnej lub jakiegoś ich elementu. Można także zażądać udostępnienia informacji za pomocą alternatywnego sposobu dostępu, na przykład przez odczytanie niedostępnego cyfrowo dokumentu, opisanie zawartości filmu bez audiodeskrypcji itp. Żądanie powinno zawierać dane osoby zgłaszającej żądanie, wskazanie, o którą stronę internetową lub aplikację mobilną chodzi oraz sposób kontaktu. Jeżeli osoba żądająca zgłasza potrzebę otrzymania informacji za pomocą alternatywnego sposobu dostępu, powinna także określić dogodny dla niej sposób przedstawienia tej informacji. Podmiot publiczny powinien zrealizować żądanie niezwłocznie, nie później niż w ciągu 7 dni od dnia wystąpienia z żądaniem. Jeżeli dotrzymanie tego terminu nie jest możliwe, podmiot publiczny niezwłocznie informuje o tym wnoszącego żądanie, kiedy realizacja żądania będzie możliwa, przy czym termin ten nie może być dłuższy niż 2 miesiące od dnia wystąpienia z żądaniem. Jeżeli zapewnienie dostępności cyfrowej nie jest możliwe, podmiot publiczny może zaproponować alternatywny sposób dostępu do informacji. W przypadku, gdy podmiot publiczny odmówi realizacji żądania zapewnienia dostępności lub alternatywnego sposobu dostępu do informacji, wnoszący żądanie możne złożyć skargę w sprawie zapewniana dostępności cyfrowej strony internetowej, aplikacji mobilnej lub elementu strony internetowej, lub aplikacji mobilnej. Po wyczerpaniu wskazanej wyżej procedury można także złożyć wniosek do Rzecznika Praw Obywatelskich    
Link do strony internetowej Rzecznika Praw Obywatelskich:
https://www.rpo.gov.pl/content/kontakt

Dostępność architektoniczna

Budynek nie jest przystosowany dla osób niepełnosprawnych.

Do siedziby Szkoły Podstawowej  nr 5  we Wrocławiu  przy ul. Jeleniej 7 można dojechać autobusem linii nr 127,128,103,104,122 Odległość od najbliższego przystanku autobusowego wynosi około 300 metrów. 
Rozkład jazdy Transportu Miejskiego we Wrocławiu  znajduje się na stronie https://www.wroclaw.pl/rozklady-jazdy
Wokół siedziby nie obowiązuje strefa płatnego parkowania.
Opis ogólny budynku przy ul. Jeleniej 7
Budynek: Szkoły Podstawowej  nr 5  im. H.D. Steinhausa we Wrocławiu,  ul. Jelenia 7, kod 54-242 miejscowość Wrocław
Do budynku prowadzi 1 wejście: od ulicy Jeleniej, 
Do wejścia od ulicy Jeleniej prowadzą schody. 
Nad wejściem nie ma głośników systemu naprowadzającego dźwiękowo osoby niewidome i słabowidzące.
Na parterze znajduje się toaleta przystosowana dla osób niepełnosprawnych
Istnieje możliwość umówienia spotkania z petentem na parterze budynku szkoły
W budynku nie ma windy i platform.
Do budynku i wszystkich jego pomieszczeń można wejść z psem asystującym i psem przewodnikiem.
W budynku nie ma pętli indukcyjnych.
Jest możliwość wjazdu i zaparkowania samochodu na terenie placówki 
W budynku nie ma oznaczeń w alfabecie brajla ani oznaczeń kontrastowych lub w druku powiększonym dla osób niewidomych i słabowidzących.
Osoby niesłyszące oraz osoby mające trudności w komunikowaniu się (zwane dalej "osobami uprawnionymi") mogą komunikować się ze Szkołą Podstawową Nr 5 we Wrocławiu  przy wykorzystaniu nw. środków wspierających komunikowanie się: email: sekretariat.sp005@wroclawskaedukacja.pl

Informacja o dostępności tłumacza języka migowego 
- Szkoła nie posiada tłumacza języka migowego.  

